

Прокуратура Терского района разъясняет изменения, внесенные в Уголовное законодательство Российской Федерации

С 01.07.2015 вступили в силу изменения, внесенные в Уголовный кодекс Российской Федерации Федеральным законом от 31.12.2014 № 528-ФЗ.

В частности Уголовный кодекс РФ дополнен статьей 264.1, которая предусматривает ответственность за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию.

Данной нормой закона предусмотрено, что управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим сущимость за совершение преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 УК РФ либо данной статьей, наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.